



♀ 38 лет
♂ Мужской
⌚ Кишинев
✉ 1 500 USD

Пожелания

- Полный день
- Частичная занятость
- Свободный график
- Гибкий график
- По сменному графику
- Удалённо

Языки

- Румынский · Средний
- Русский · Родной

Навыки

- Управление Командой
- Маркетинг
- SEO
- Веб-разработка

Контактные данные предоставляются за дополнительную плату. Подробности здесь: <https://www.lucru.md/ro/preturi/cv>

Web developer

Обо мне

Вы ищете профессионала в области веб-разработки, который с одинаковой компетентностью справится как с бэкэнд-структурой, так и с фронтэнд-дизайном вашего сайта? Имея более 10 лет опыта, я являюсь полнофункциональным разработчиком, стремящимся создавать высококачественные, масштабируемые сайты, которые работают без сбоев, от простых информационных сайтов до сложных веб-приложений. Мои услуги охватывают все аспекты веб-разработки, предлагая беспроблемный пользовательский опыт и надежную функциональность. Я обладаю обширными знаниями в области HTML, CSS, JavaScript, PHP и SQL, что дает мне гибкость в создании универсальных веб-решений, отвечающих уникальным потребностям каждого клиента. Будь то создание платформы электронной коммерции, разработка индивидуального веб-приложения или обслуживание существующего сайта, я подхожу к каждому проекту с акцентом как на производительность, так и на удобство использования.

Мой опыт работы с WordPress позволяет мне создавать исключительные решения с использованием самой популярной в мире системы управления контентом (CMS). Я настраиваю премиум-темы, интегрирую необходимые плагины и обеспечиваю адаптивный, SEO-оптимизированный веб-сайт, который легко управлять. Кроме того, я предлагаю полный спектр услуг по SEO-оптимизации, что позволяет компаниям улучшить свои позиции в поисковых системах и привлечь больше органического трафика.

Но это еще не все — я постоянно учусь и адаптируюсь к последним тенденциям в области технологий, и меня особенно интересует изучение растущей области нейронных сетей искусственного интеллекта, чтобы предлагать инновационные решения для генерации контента, автоматизации и маркетинга.

Что отличает меня от других, так это моя способность согласовывать дизайн и разработку с вашими бизнес-целями. Каждый сайт, который я создаю, предназначен для преобразования посетителей в потенциальных клиентов и оптимизации взаимодействия с пользователями. Благодаря интеграции лучших практик SEO я гарантирую, что ваш сайт не только будет хорошо выглядеть, но и будет хорошо работать в поисковых системах, максимально увеличивая вашу видимость в Интернете и потенциальный охват.

С вниманием к дизайну и функциональности я создаю веб-

сайты, которые не только эстетически привлекательны, но и структурированы таким образом, чтобы привлекать трафик и увеличивать конверсию. Если вы хотите улучшить свой текущий веб-сайт или создать его с нуля, я готов помочь вам создать долгосрочное цифровое присутствие.

? Услуги:

? Полный цикл веб-разработки:

Разработка бэкэнда и фронтэнда с использованием HTML, CSS, JavaScript, PHP, SQL.

Создание и настройка веб-сайтов на WordPress с использованием премиум-тем и плагинов.

Разработка индивидуальных веб-решений, платформ электронной коммерции и интерактивных функций.

Создание адаптивных веб-дизайнов, которые подстраиваются под экраны мобильных устройств, планшетов и настольных компьютеров.

Интеграция сторонних API и веб-сервисов для добавления дополнительных функций.

Разработка WordPress:

Установка и настройка тем WordPress для уникального дизайна веб-сайтов.

Редизайн веб-сайтов: улучшение внешнего вида и удобства использования вашего текущего веб-сайта.

Разработка индивидуальных тем WordPress: создание тем, адаптированных к конкретным бизнес-потребностям.

Исправление ошибок, багов и проблем совместимости WordPress.

Адаптивный веб-дизайн: обеспечение отличного внешнего вида вашего сайта на всех устройствах.

Разработка веб-сайтов электронной коммерции с помощью WooCommerce.

SEO-оптимизация:

Внедрение методов внутренней и внешней SEO-оптимизации для повышения рейтинга.

Контент и техническая SEO-оптимизация для максимальной видимости в поисковых системах.

SEO-стратегия и исследование ключевых слов для целевого роста трафика.

Безопасность и обслуживание:

Регулярные обновления веб-сайта для обеспечения высочайшей производительности и безопасности.

Установка SSL-сертификата и меры безопасности для защиты конфиденциальных данных.

Обслуживание веб-сайта и техническая поддержка для обеспечения его бесперебойной работы.

Настройка скидок, программ лояльности и других маркетинговых стратегий.

Услуги cPanel:

Создание учетных записей электронной почты, автоответчиков и переадресаторов для эффективного управления электронной почтой.

Настройка учетных записей FTP для удобной передачи файлов и управления сервером.

Полное резервное копирование cPanel для обеспечения

безопасности данных и быстрого восстановления в случае необходимости.

Управление базами данных MySQL с помощью PhpMyAdmin для оптимизации контроля данных.

Защита каталогов паролем для защиты конфиденциальных файлов и данных.

Добавление, изменение, перенаправление и парковка доменов для оптимизации вашего присутствия в Интернете.

Оптимизация для мобильных устройств:

Обеспечение полной оптимизации вашего сайта для мобильных устройств, с быстрой загрузкой и удобной навигацией.

Интеграция платежных систем:

Подключение вашего сайта к PayPal, Stripe и другим безопасным платежным шлюзам.

Я уверен, что мой обширный опыт и стремление предоставлять веб-решения высшего уровня помогут вывести ваш бизнес на новый уровень. Независимо от того, запускаете ли вы новый сайт, переделываете существующий или хотите улучшить свои SEO-показатели, я готов предоставить индивидуальные решения, которые принесут реальные результаты.

Желаемая отрасль

- ИТ, Технологии

Образование: Высшее